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1.1 ก����+������+ก#$��ก�*�0%�/���$�13 
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����#$ 2 ก����
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������� 1 ก
��
���
�����
�
��
������
 
 

1.1 ก
��
���
����ก����ก��!"#$%�����&' 
 
ก�������%������ก��'(ก)����"��#" +39����ก���*��)��+%ก,�!�����($�� ���� 144 �� 

>($�
����2!*��1�0���3?����
���*���� �6% +�' 
2��@�� � �!������� %��� %���ก��� ���� 
����*ก��'(ก)� !������*���1�0 ���������#$ 4.1  
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������#$ 4.1 
!
��ก��!�ก!������2#$!������0%���� �!�ก����0%�/���$�13 

 

!"#$%�����&' �(
��� �"#��� 
1.��) 
   - ,�� 
   - ���� 

 
46 
98 

 
31.9 
68.1 

��$ 144 100 
2.��
�+
� 
   - 8
� 
   - 
��
 
   - �����0��/��0�� 

 
91 
47 
6 

 
63.2 
32.6 
4.2 

��$ 144 100 
3.�(
-�����
� 
   - ����*���ก��� 
   - ����*�����0���� 

 
112 
32 

 
77.8 
22.2 

��$ 144 100 
4.#
�. 
   - 15-20 3H 
   - 21-25 3H 
   - 26-30 3H 
   - 31-35 3H 
   - 36-40 3H 
   - ��กก��� 41 3H�("�13 

 
6 
46 
53 
22 
15 
2 

 
4.2 
31.0 
36.8 
15.3 
10.4 
1.4 

��$ 144 100 
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������#$ 4.1 (��%) 
!
��ก��!�ก!������2#$!������0%���� �!�ก����0%�/���$�13 

 
!"#$%�����&' �(
��� �"#��� 

  5.#
�.ก
��(
�
� 
   - �0%�ก��� 1 3H 
   - 1-5 3H 
   - 6-10 3H 
   - 11-15 3H 
   - 16-20 3H 
   - ��กก��� 21 3H�("�13 

 
32 
84 
13 
8 
6 
1 

 
22.2 
58.3 
9.0 
5.6 
4.2 
.7 

��$ 144 100 
6.��1��ก
�)2ก3
 
   - �$ �ก���3�������# 
   - 3�������# 
   - 
/�ก���3�������# 

 
77 
62 
5 

 
53.5 
43.1 
3.5 

��$ 144 100 
7.��1���
�&1" 
   - �$ �ก��� 5,000 *�� 
   - 5,001-10,000 *�� 
   - 10,001-15,000 *�� 
   - 15,001-20,000 *�� 
   - 20,001-25,000 *�� 
   - ��กก��� 25,000 �("�13 

 
2 
73 
31 
18 
11 
9 

 
1.4 
50.7 
21.5 
12.5 
7.6 
6.3 

��$ 144 100 
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��ก������#$ 4.1 !
��ก��!�ก!������2#$!������0%���� �!�ก����0%�/���$�13
�*���  

1.+�' ก�������%����
�������+39����ก���������กก������ก���,�� 8��+39�
���ก�������� ���� 98 �� ���+39��0%��� 68.1 !��+39����ก���,��� ���� 46 �� ���+39�
�0%��� 31.9 

2.
2��@��
��
 ก�������%����
��������#
2��@��8
� � ���� 91 �� ���+39�
�0%��� 63.2 �%������6% 
2��@��
��
 � ���� 47 �� ���+39��0%��� 32.6  !��%6$�L >($�1�0!ก� 
�����0��/��0�� � ���� 6 �� ���+39��0%��� 4.2  +39�ก�����#$�#� �����0%��#$
�� 

3.� �!������� ก�������%����
�������%�/���� �!�������ก��� � ���� 112 �� ���
+39��0%��� 77.8  �%������6%  � �!���������0���� � ���� 32 �� ���+39��0%��� 22.2    

4.%��� ก�������%����
������� 3 %����*!�ก �#%��� 26-30 3H � ���� 53 �� ���+39�
�0%��� 36.8   �%������6% %��� 21-25 3H � ���� 46 �� ���+39��0%��� 31.9  !��%����*
��
%��� 31-35 3H� ����  22 �� ���+39��0%��� 15.3 

5.%���ก��� ���� ก�������%����
������� 3 %����*!�ก�#%���ก��� ����,��� 1-5 3H 
� ���� 84 �� ���+39��0%��� 58.3  �%������6% %���ก��� �����0%�ก��� 1 3H � ���� 32 �� ���
+39��0%��� 22.2   !��%����*
�� %���ก��� ����,��� 6-10 3H � ���� 13 �� ���+39��0%��� 9 

6.����*ก��'(ก)� ก�������%����
��������#ก��'(ก)�%�/�������*�$ �ก���3�������# 
� ���� 77 �� ���+39��0%��� 53.5  �%������6% ����*3�������# � ���� 62 �� ���+39��0%��� 
43.1   !������*
/�ก���3�������# � ���� 5 �� ���+39��0%��� 3.5 +39�ก�����#$�#� �����0%��#$
�� 

7.����*���1�0 ก�������%����
������� 3 %����*!�ก �#����*���1�0 5,001-10,000 
*�� � ���� 73 �� ���+39��0%��� 50.7 �%������6% �#����*���1�0 10,001-15,000 *�� 
� ���� 31 �� ���+39��0%��� 21.5 !��%����*
�� ����*���1�0 15,001-20,000 *�� � ���� 18 
��  ���+39��0%��� 12.5 
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1.2 ก
��
���
�����1����
$5�
1�
��
��
66
� 
  

������#$ 4.2 
!
�����+��#$�!��
���+*#$��+*�����=���%��������������������� 

 

��
$5�
1�
��
��
66
� ��
�5���� 
(X) 

�������������
$
��:
� (SD) 

��1�� 

1.�0��ก��� ��(�2(�ก���#,#���%�/� 3.15 .623 ����*3��ก��� 
2.�0��ก��
�0��!���0���
����������,#��� 

3.55 .500 ����*3��ก��� 

3.�0��ก��������ก�/02(�@���
+��6%����,��� 

3.86 .486 ����*
/� 

4.�0��ก��+�0�
/�
���� 3.12 .596 ����*3��ก��� 
�����ก�0�� 3.42 .389 ��	
��
�ก�
� 

 

��ก������#$ 4.2 �*��� ���ก����#��������������������8�����%�/�������*   
3��ก��� 8���#���+��#$�+���ก�* 3.42  !��
���+*#$��+*�����=��+���ก�* .389  +�6$%���������
!����%���3��ก%* �*��� ���ก����#���������������������0��ก��� ��(�2(�ก���#,#���%�/�  
%�/�������*3��ก���  8���#���+��#$�+���ก�* 3.15 !��
���+*#$��+*�����=��+���ก�* .623  ����
�����������������0��ก��
�0��!���0�������������,#��� %�/�������*3��ก���  8���#
���+��#$�+���ก�* 3.55  !��
���+*#$��+*�����=��+���ก�* .500 ���������������������0��
ก��������ก�/02(�@���+��6%����,���  %�/�������*
/�  8���#���+��#$�+���ก�* 3.86 !��
���
+*#$��+*�����=��+���ก�* .486  !�����������������������0��ก��+�0�
/�
����  %�/�������*
3��ก���  8���#���+��#$�+���ก�* 3.12  !��
���+*#$��+*�����=��+���ก�*  .596 
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1.3 ก
��
���
�����1����
$�.!=�ก
��(
�
� 
 

������#$ 4.3 
!
�����+��#$�!��
���+*#$��+*�����=���%�����
����ก��� ���� 

 

��
$�.!=�ก
��(
�
� ��
�5���� 
(X) 

�������������
$
��:
� (SD) 

��1�� 

1.�0��ก�������% 3.64 .556 ����*3��ก��� 
2.�0��������ก����� 3.82 .577 ����*
/� 
3.�0������
 �+�M������ 3.65 .540 ����*3��ก��� 
4.�0��ก��+39��#$�%���* 3.34 .528 ����*3��ก��� 

�����ก�0�� 3.59 .435 ����*3��ก��� 

 

��ก������#$ 4.3 �*��� ���ก����#����
����ก��� ����8�����%�/�������*3��
ก���   8���#���+��#$�+���ก�* 3.59   !��
���+*#$��+*�����=��+���ก�* .435   +�6$%���������!��
��%���3��ก%* �*��� ���ก����#����
����ก��� �����0��ก�������% %�/�������*3��ก��� 
8���#���+��#$�+���ก�* 3.64  !��
���+*#$��+*�����=��+���ก�* .556  ����
����ก��� �����0��
������ก����� %�/�������*
/�  8���#���+��#$�+���ก�* 3.82  !��
���+*#$��+*�����=��+���ก�* 
.577  ����
����ก��� �����0������
 �+�M������ %�/�������*3��ก���  8���#���+��#$�+���ก�* 
3.65  !��
���+*#$��+*�����=��+���ก�* .540  !������
����ก��� �����0��ก��+39��#$�%���* 
%�/�������*3��ก���  8���#���+��#$�+���ก�* 3.34 !��
���+*#$��+*�����=��+���ก�* .528 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 82 

1.4 ก
��
���
�����1����
$��>�=�������
##ก 
 

������#$ 4.4 
!
�����+��#$�!��
���+*#$��+*�����=���%�������"����#$����%%ก 

 
��
$��>�=�������
##ก ��
�5���� 

(X) 
�������������
$
��:
� (SD) 

��1�� 

������"����#$����%%ก 3.00 .785 ����*3��ก��� 

 

��ก������#$ 4.4 �*��� ���ก����#������"����#$����%%ก%�/�������*3��ก���  8��
�#���+��#$�+���ก�* 3.00  !��
���+*#$��+*�����=��+���ก�* .785 
 

������� 2  ก
��1�#��$$�
:
� 
 

 ./0�����1�0��+�������0%�/�+�6$%ก����
%*
����=�� 4 �0%�#$ก ����1�0 ����#" 
 
�$$�
:
���� 1 ���������������������#
�������ก�*����
����ก��� ���� 


����=���#$ 1.1 ���������������������0��ก��� ��(�2(�ก���#,#���%�/� (Critical 
Existential Thinking) �#����
����������*�กก�*����
����ก��� ���� 

 
����=���#$ 1.2 ���������������������0��ก��
�0��!���0�����������
��,#��� (Personal Meaning Production) �#����
����������*�กก�*����
����ก��� ���� 


����=���#$ 1.3 ���������������������0��ก��������ก�/02(�@���+��6%
����,��� (Transcendental Awareness) �#����
����������*�กก�*����
����ก��� ���� 


����=���#$ 1.4 ���������������������0��ก��+�0�
/�
���� (Conscious State 
Expansion) �#����
����������*�กก�*����
����ก��� ���� 

 
�$$�
:
���� 2 ���������������������#
�������ก�*������"����#$����%%ก 


����=���#$ 2.1 ���������������������0��ก��� ��(�2(�ก���#,#���%�/� (Critical 
Existential Thinking) �#����
�����������*ก�*������"����#$����%%ก 
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����=���#$ 2.2 ���������������������0��ก��
�0��!���0�������������
,#��� (Personal Meaning Production) �#����
�����������*ก�*������"����#$����%%ก 


����=���#$ 2.3 ���������������������0��ก��������ก�/02(�@���+��6%
����,��� (Transcendental Awareness) �#����
�����������*ก�*������"����#$����%%ก 


����=���#$ 2.4 ���������������������0��ก��+�0�
/�
���� (Conscious State 
Expansion) �#����
�����������*ก�*������"����#$����%%ก 

 
�$$�
:
���� 3 ����
����ก��� �����#����
�������ก�*������"����#$����%%ก 


����=���#$ 3.1 ����
����ก��� �����0��ก�������%
��������#����
����������
�*ก�*������"����#$����%%ก 


����=���#$ 3.2 ����
����ก��� �����0��������ก������#����
�����������*
ก�*������"����#$����%%ก 


����=���#$ 3.3 ����
����ก��� �����0������
 �+�M�������#����
����������
�*ก�*������"����#$����%%ก 


����=���#$ 3.4 ����
����ก��� �����0��ก��+39��#$�%���*�#����
�����������*
ก�*������"����#$����%%ก 

 
�$$�
:
���� 4 %���3��ก%*�%���������������������!��%���3��ก%*�%�����
����
ก��� ����%���3��ก%*��%���3��ก%*��($�
����2� ����������"����#$����%%ก1�0 
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�$$�
:
���� 1 ��
$5�
1�
��
��
66
�$���$���?�ก����
$�.!=�ก
��(
�
� 
 

������#$ 4.5 
!
��
��3��
����g
�
����������������������������������ก�*����
����ก��� ���� 

 

��
$5�
1�
��
��
66
� ��
$�.!=�ก
��(
�
� 
1.�0��ก��� ��(�2(�ก���#,#���%�/�  
2.�0��ก��
�0��!���0�������������,#��� 
3.�0��ก��������ก�/02(�@���+��6%����,��� 
4.�0��ก��+�0�
/�
���� 

.189* 
.341** 
.356** 
.350** 

�����ก�0�� .441** 
 *p < .05, **p < .01 

  

��ก������#$ 4.5 !
�����
��3��
����g
�
����������������������������
������8�����ก�*����
����ก��� ����+���ก�* .441 %�����#���
 �������
2����#$����* .01 
�����"��(��%���*
����=���#$  1 ������������������������#����
����������*�กก�*
����
����ก��� ���� 

�%ก��ก�#" ���!
�����
��3��
����g
�
������������������������������������
�0������L ก�*����
����ก��� ���� ����#" 

���
��3��
����g
�
�����������������������������������0��ก��� ��(�2(�ก���#
,#���%�/�ก�*����
����ก��� ����+���ก�* .189 %�����#���
 �������
2����#$����* .05 �����"��(�
�%���*
����=���#$  1.1 ������������������������0��ก��� ��(�2(�ก���#,#���%�/��#
����
����������*�กก�*����
����ก��� ���� 

���
��3��
����g
�
�����������������������������������0��ก��
�0��!��
�0�������������,#���ก�*����
����ก��� ����+���ก�* .341 %�����#���
 �������
2����#$����* 
.01 �����"��(��%���*
����=���#$ 1.2 ������������������������0��ก��
�0��!���0���
����������,#����#����
����������*�กก�*����
����ก��� ���� 

���
��3��
����g
�
�����������������������������������0��ก��������ก�/02(�
@���+��6%����,���ก�*����
����ก��� ����+���ก�*  .356 %�����#���
 �������
2����#$����* .01 
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�����"��(��%���*
����=���#$ 1.3 ������������������������0��ก��������ก�/02(�@���+��6%
����,����#����
����������*�กก�*����
����ก��� ���� 

���
��3��
����g
�
�����������������������������������0��ก��+�0�
/�
����ก�*
����
����ก��� ����+���ก�* .350 %�����#���
 �������
2����#$����* .01 �����"��(��%���*

����=���#$ 1.4 ������������������������0��ก��+�0�
/�
�����#����
����������*�กก�*
����
����ก��� ���� 

 
�$$�
:
���� 2 ��
$5�
1�
��
��
66
�$���$���?�ก����
$��>�=�������
##ก 
 

������#$ 4.6 
!
��
��3��
����g
�
����������������������������������ก�*������"����#$����%%ก 

 

����������	
����

�� �������	�
���
�����ก 

1. �0��ก��� ��(�2(�ก���#,#���%�/�  
2. �0��ก��
�0��!���0�������������,#��� 
3.�0��ก��������ก�/02(�@���+��6%����,��� 
4. �0��ก��+�0�
/�
���� 

.068 

-.091 

.005 

-.107 

�����ก	�
� -.057 

  

 

��ก������#$ 4.6 !
�����
��3��
����g
�
����������������������������
������ก�*������"����#$����%%ก+���ก�* -.057  �����"� ��������������������8�����1���#
����
�������ก�*������"����#$����%%ก �����"��(�3j�+
�
����=���#$ 2 �����������������
�������#����
�����������*ก�*������"����#$����%%ก 

�%ก��ก�#" ���!
�����
��3��
����g
�
������������������������������������
�0������L ก�*������"����#$����%%ก ����#" 

���
��3��
����g
�
�����������������������������������0��ก��� ��(�2(�ก���#
,#���%�/�ก�*������"����#$����%%ก+���ก�* .068 �����"� ���������������������0��ก��
� ��(�2(�ก���#,#���%�/�1���#����
�������ก�*������"����#$����%%ก �����"��(�3j�+
�
����=���#$ 
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2.1 ������������������������0��ก��� ��(�2(�ก���#,#���%�/��#����
�����������*ก�*����
��"����#$����%%ก 

���
��3��
����g
�
�����������������������������������0��ก��
�0��!��
�0�������������,#���ก�*������"����#$����%%ก+���ก�* -.091 �����"� ��������������
�������0��ก��
�0��!���0�������������,#���1���#����
�������ก�*������"����#$����%%ก                  
�����"��(�3j�+
�
����=���#$  2.2 ������������������������0��ก��
�0��!���0���
����������,#����#����
�����������*ก�*������"����#$����%%ก 

���
��3��
����g
�
�����������������������������������0��ก��������ก�/02(�
@���+��6%����,���ก�*������"����#$����%%ก+���ก�* .005 �����"� ��������������������
�0��ก��������ก�/02(�@���+��6%����,���1���#����
�������ก�*������"����#$����%%ก �����"��(�
3j�+
�
����=���#$ 2.3 ������������������������0��ก��������ก�/02(�@���+��6%����,���
�#����
�����������*ก�*������"����#$����%%ก 

���
��3��
����g
�
�����������������������������������0��ก��+�0�
/�
����ก�*
������"����#$����%%ก+���ก�*  -.107  �����"� ���������������������0��ก��+�0�
/�
����1���#
����
�������ก�*������"����#$����%%ก �����"��(�3j�+
�
����=���#$ 2.4 �����������������
�������0��ก��+�0�
/�
�����#����
�����������*ก�*������"����#$����%%ก 

 
�$$�
:
���� 3 ��
$�.!=�ก
��(
�
�$���$���?�ก����
$��>�=�������
##ก 
 

������#$ 4.7 
!
��
��3��
����g
�
������������������
����ก��� ����ก�*������"����#$����%%ก 

 

���������ก�����	�� �������	�
���
�����ก 

1. �0��ก�������%
������� 
2. �0��������ก����� 
3. �0������
 �+�M������ 
4. �0��ก��+39��#$�%���* 

-.182* 

-.525** 

-.364** 

-.210* 

�����ก	�
� -.392** 

*p < .05, **p < .01 
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��ก������#$ 4.7 !
�����
��3��
����g
�
������������������
����ก��� ����
8�����ก�*������"����#$����%%ก+���ก�* -.392 %�����#���
 �������
2����#$����* .01 �����"��(�
�%���*
����=���#$ 3 �������
����ก��� �����#����
�����������*ก�*������"����#$����%%ก 

�%ก��ก�#" ���!
�����
��3��
����g
�
������������������
����ก��� �������0��
����L ก�*������"����#$����%%ก ����#" 

���
��3��
����g
�
������������������
����ก��� �����0��ก�������%
�������ก�*
������"����#$����%%ก+���ก�* -.182 %�����#���
 �������
2����#$����* .05 �����"��(��%���*

����=���#$ 3.1 �������
����ก��� �����0��ก�������%
��������#����
�����������*ก�*����
��"����#$����%%ก 

���
��3��
����g
�
������������������
����ก��� �����0��������ก�����ก�*
������"����#$����%%ก+���ก�* -.525 %�����#���
 �������
2����#$����* .01 �����"��(��%���*

����=���#$ 3.2 �������
����ก��� �����0��������ก������#����
�����������*ก�*����
��"����#$����%%ก 

���
��3��
����g
�
������������������
����ก��� �����0������
 �+�M������ก�*
������"����#$����%%ก+���ก�* -.364 %�����#���
 �������
2����#$����* .01 �����"��(��%���*

����=���#$ 3.3 �������
����ก��� �����0������
 �+�M�������#����
�����������*ก�*����
��"����#$����%%ก 

���
��3��
����g
�
������������������
����ก��� �����0��ก��+39��#$�%���*ก�*
������"����#$����%%ก+���ก�* -.210 %�����#���
 �������
2����#$����* .05 �����"��(��%���*

����=���#$ 3.4 �������
����ก��� �����0��ก��+39��#$�%���*�#����
�����������*ก�*����
��"����#$����%%ก 
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�$$�
:
���� 4 #���'��ก#�!#���
$5�
1�
��
��
66
�-��#���'��ก#�!#�
��
$�.!=�ก
��(
�
�#���'��ก#�=1#���'��ก#���2���
$
���(
�
���
$��>�=������
�
##ก&1" 
 

������#$ 4.8 
!
�����!3��#$�#3��
����@����ก��� ����������"����#$����%%ก 

 
�(
1��

��� 
���-'� R R2 Adjusted 

R2 
F Sig F 

1 ����
����ก��� �����0��������ก
����� 

.462 .213 .211 93.880 .000 

2 ����
����ก��� �����0��������ก
����� 
����
����ก��� �����0��
����
 �+�M������ 

.515 .266 .261 62.148 .000 

 ***p < .05 

 
��ก������#$ 4.8  .�ก����+������2�2%����!**��"��%� ����"��#$ 1 �*��� 

%���3��ก%*����
����ก��� ����+39����!3��#$
����2� ����������"����#$����%%ก1�0+�#�����
!3�+�#��8���*�������
����ก��� �����0��������ก����� +39����!3��#$�#3��
����@����ก��
� ����������"����#$����%%ก %�����#���
 �����#$����* .05 8���#���
��3��
����gก��� �����#$3��*
!�0� (Adjusted R2) +���ก�* .211 ��$��6% ����
����ก��� �����0��������ก�����
����2
� ����������"����#$����%%ก1�0�0%��� 21.1 

+�6$%+��$����!3�����
����ก��� �����0������
 �+�M������+�0�13����"��%��#$ 2 
� ���0���
��3��
����gก��� �����#$3��*!�0� (Adjusted R2) +��$��("�+39� .261 ��$��6% ����
����ก��
� �����0��������ก�����!������
 �+�M������ 
����2� ����������"����#$����%%ก1�0�0%�
�� 26.1 %�����#���
 �����#$����* .05  
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������#$ 4.9 
!
���/3!**
�ก��� ��������*������"����#$����%%ก 

 
���!3� B Beta t P 

������#$ 
����
����ก��� �����0��������ก����� 

5.543 
-.742 

 
-.493 

8.834 
-9.589 

.000 

.000 
������#$ 
����
����ก��� �����0��������ก����� 
����
����ก��� �����0������
 �+�M������ 

4.432 
-.598 
-.365 

 
-.365 
-.243 

5.572 
-7.345 
-4.980 

.000 

.000 

.001 
 

��ก������#$ 4.9 +�6$%�������
��3��
����g2�2%����/3��!������=�� (Beta) 
�%����!3�� ����!������� �*�������
����ก��� �����0��������ก�����!������
 �+�M���
���
����2� ����������"����#$����%%ก1�0!��
����2
�0��
�ก��� ����������"����#$��
��%%ก ���/3��!����*!����!������=��1�0����#" 
 


�ก��� �������/3��!����* 
 
������"����#$����%%ก = 4.432 - .598 (������ก�����) - .365 (����
 �+�M������) 
 


�ก��� �������/3��!������=�� 
 
������"����#$����%%ก = -.365 (������ก�����) - .243 (����
 �+�M������) 

 
 

 
 
 
 
 


